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V mešanem pevskem zboru Društva upokojen-

cev za Selško dolino je zbranih 30 pevk in pevcev iz 

vse doline. Zbor je bil ustanovljen na pobudo dru-

štva upokojencev že leta 1994 in štiri leta ga je vodi-

la učiteljica glasbe gospa Veronika Kamenšek. Njeno 

delo uspešno nadaljuje zborovodkinja gospa Minka 

Šmid. 28. novembra lani je pevska skupina prazno-

vala 10-letnico delovanja. Jubilejna prireditev je bila 

v kulturnem domu v Železnikih. Nastopajočim so 

10 let MePZ
Društva upokojencev za
Selško dolino, Železniki
Marija Lotrič

bile podeljene Gallusove značke za večletno zvesto-

bo ljubiteljskemu petju.

Zbor združuje prepevanje ljudskih in narodnih 

pesmi v zborovskih priredbah. Vaje so nam prijetno 

druženje in vsakotedenska sprostitev. Če pogleda-

mo v našo statistiko, smo v desetih letih imeli 380 

pevskih vaj in čez 50 nastopov, žal so bili štirje od 

teh zadnje slovo od naših prijateljev pevcev in prve 

zborovodkinje.

10. obletnica MePZ DU za Selško dolino.
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Da pesmi prijetno zazvenijo in da lahko nasto-

pamo na raznih prireditvah, nam s svojim znanjem 

in delovno vnemo omogoča naša zborovodkinja. 

Seveda pa je za uspeh potrebna tudi dobra volja in 

vztrajnost. Na različnih prireditvah v občini, na me-

dobčinskih srečanjih pevskih zborov v Škofji Loki in 

regijskih tekmovanjih smo doživeli veliko lepega. 

Nepozabna je udeležba na Taboru pevskih zborov v 

Šentvidu, dvakrat smo peli v Pliberku na Koroškem, 

vedno pa se udeležimo prireditve v Volčjem Potoku 

Od Monoštra do Čedada. Večkrat zapojemo v do-

movih za starejše občane. Nastopi med starejšimi in 

onemoglimi nam sežejo najgloblje v srce. Vse leto 

polnimo šparovček s članarino, da si za zaključek se-

zone organiziramo izlet ali večerjo, ki nam pomeni 

intenzivne pevske vaje.

Za poživitev zbora imamo v svoji sredi tudi štiri 

inštrumentaliste, ki znajo razigrati in ogreti poslu-

šalce. Pavle Gartner in Lojze Tolar prešerno raz-

tegneta diatonični harmoniki, France Benedičič se 

oglasi s klarinetom, s citrami pa Stane Bončina, ki z 

nežnimi zvoki svojega inštrumenta večkrat sprem-

lja solistko Elico Frelih. Med nami je še Jerca Šolar 

in njene pesmi. Njene zato, ker jih sama napiše, v 

mislih in srcu pa se ji porodi tudi glasbeni navdih. 

Dokončno obliko pa pesmi dobijo s pomočjo glasbe-

nih mojstrov Franceta Čufarja in Toneta Potočnika. 

Pesmi so prirejene zmožnostim zbora in opevajo 

lepote Selške doline. Radi jih uvrstimo v svoj pro-

gram. Prepevamo jih z ljubeznijo in ponosom.

Kdor rad poje, slabo ne misli, pravi slovenski 

pregovor. Pevci pa pravimo, da dobro mislijo vsi, 

ki nam pomagajo z nasveti in finančnimi sredstvi. 

Predvsem se zahvaljujemo Društvu upokojencev 

za Selško dolino, Občini Železniki za vsakoletno 

dotacijo in vsem sponzorjem, ki so nam omogočili 

nakup novih oblek in izvedbo koncerta ob 10-letnici 

našega prepevanja. Prav tako se lepo zahvaljujemo 

vsem članom našega zbora, ki s svojimi sredstvi 

omogočajo, da se lahko zapeljemo na nastope, se 

spominjamo naših okroglih obletnic in se ob tem 

poveselimo. Zavedamo se tudi ugodnosti, ki nam jo 

nudi Osnovna šola Železniki. Pevske vaje imamo na-

mreč že vsa leta v topli šolski učilnici. Najlepše se za-

hvaljujemo Marinki Rejc, ki je kot predsednica zbora 

že od vsega začetka požrtvovalno skrbela za vse po-

trebno, da se zbor uveljavlja kot uspešna kulturna 

skupina. Čisto nazadnje pa iskrena zahvala vsem, ki 

nas radi poslušate.

MePZ DU leta 1999.

MePZ DU 
leta 1996.


